

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Акмеологія в спортивній діяльності

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС4
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна «Акмеологія в спортивній діяльності» спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, здатності до застосування їх у професійній діяльності фахівців та ефективно розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми інноваційного та наукового характеру у сфері фізичної культури і спорту, зокрема в олімпійському спорті і освіті.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><u>Інтегральна компетентність</u> Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми під час професійної діяльності у сфері фізичної культури і спорту, зокрема в олімпійському спорті і освіті, або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.</p> <p><u>Загальні компетентності</u> 1. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 5. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 7. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов'язків.</p> <p><u>Спеціальні (фахові компетентності)</u> <u>Фахові компетентності спеціальності</u> 7. Здатність до самоосвіти, самовдосконалення та саморефлексії для успішної професіоналізації у сфері фізичної культури і спорту. 10. Здатність до впровадження результатів наукових досліджень у практичну діяльність.</p> <p><u>Фахові компетентності спеціалізації</u> 13. Здатність здійснювати відбір спортсменів та визначати орієнтацію їх підготовки у процесі багаторічного удосконалення. 17. Здатність до пошуку та використання технологій</p>

	психологічної науки та практики, спрямованих на мобілізацію психічних резервів підвищення ефективності підготовки спортсменів.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Вивчити дисципліни: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти «Психологія», «Психологія спорту і фізичного виховання»; на другому (магістерському) рівні вищої освіти «Вікова психологія у спорті».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра психології і педагогіки
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Ковальчук Вікторія Іванівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.